

## НАЧЕЛНИК ГЕНЕРАЛШТАБА У 250. РАКЕТНОЈ БРИГАДИ



**Н**ачелник Генералштаба генерал Милоје Милетић, са сарадницима, обишао је јединице 250. ракетне бригаде за противваздухопловна дејства стациониране у касарни „Мајор Драгутин Гавриловић“ у Зуцама.

Генералу Милетићу су, о предстојећим тежишним активностима и условима у којима припадници 250. ракетне бригаде извршавају задатке, реферисали командант ВиПВО бригадни генерал Ранко Живак и командант 250. ракетне бригаде за ПВД, бригадни генерал др Миодраг Гордић.

Бригадни генерал Гордић, реферишући о стању у јединици којом командује, рекао је да припреме за гађање артиљеријско-ракетних јединица за ПВД на полигону „Шабла“ у Бугарској иду одлично, као и да је исправност ракетне технике стопостотна.

Генерал Милетић обишао је новоизграђене објекте у касарни „Мајор Драгутин Гавриловић“ и обуку припадника 1. ракетног дивизиона на ватреном положају. ■

## ИЗВЕДЕНА ВЕЖБА „СРЕМ 2011“

**П**рипадници Трећег центра за обуку и Центра за усавршавање кадрова АБХО извели су, у касарни „Милан Тепић“ у Јакову, показну вежбу на тему „Употреба привремених састава у отклањању последица елементарних непогода и у случају нуклеарних и хемијских удеса“.

Вежба под називом „Срем 2011“ одвијала се под претпоставком хемијских акцидента у фабричким постројењима, изазваних разорним земљотресом.

Извођачи вежбе приказали су висок ниво оспособљености и спремности за рашчишћавање рушевина, пружање прве помоћи повређенима, извлачење покретних средстава из оштећених складишних објеката, гашење пожара и поступке након хемијског акцидента.

Показној вежби присуствовао је заменик команданта Команде за обуку бригадни генерал Горан Радовановић, који је истакао да су вежбе оваквог типа одличан начин да припадници Команде за обуку демонстрирају оспособљеност за извршавање задатака из треће мисије Војске Србије. ■

## Вежба тенкиста Прве бригаде

**Професионални састав тенковске чете 15. тенковског батаљона успешно је извео, на Интервидовском полигону „Пасуљанске ливаде“, сложену и захтевну тактичку вежбу с бојним гађањем**

**П**риликом извођења вежбе и гађања, један од најмањих професионалних састава формираних у Првој бригади показао је високу мотивисаност, добро познавање и примену тактичких радњи и поступака. Тактичком вежбом с бојним гађањем тенкиста, по теми „Тенковска чета на маршу с преласком у напад“, руководио је потпуковник Иван Дабић, командант 15. тенковског батаљона.

Вежбу су пратили генерал-мајори Милан Бјелица, заменик начелника Генералштаба, и Видоје Живковић, заменик команданта Копнене војске, бригадни генерали Јовица Драганић, начелник Управе за обуку и доктрину Генералштаба, и Ђокица Петровић, командант Прве бригаде Копнене војске.



Изражавајући задовољство што присуствује вежби, генерал-мајор Милан Бјелица изјавио је да се од професионалног војника очекује да у раду на средствима ратне технике буде беспрекорно увежбани – до аутоматизма. Он је, том приликом, оценио да војска ангажовањем на терену најбоље показује колико вреди. ■

Б. М. ПОПАДИЋ